
第９１回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２３年５月１７日（火） １０時００分～１０時４０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，木曽，岡，高木，友定，中田，増山，高橋，齊藤 

欠 席 者：岩田 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，前回（第９０回）の本会議において構成員から意見のあった第８９回教育研究評

議会議事要旨（案）について，修正案の提案があり，原案のとおり承認された。 

    また，第９０回教育研究評議会議事要旨の確認があり，併せて原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 「躍動する山口大学（山口大学の将来構想等）」について 

学長から，「躍動する山口大学（山口大学の将来構想等）」について，報告資料２に基づ

き，当該資料は第二期中期目標・計画の概要を整理したものであり，その達成に向けて活用

願いたい旨の説明があった後，研究に関する目標に掲げている研究センターの設置に関する

追記，今後実施すべき事項の確認方法等の質問等があった。 

 

 Ⅲ その他 

  １ 『山口大学「知の広場」学術講演会』について 

     西田副学長から，５月２４日（火）に開催予定の『第１回山口大学「知の広場」学術講演

会』について，その他資料１に基づき案内があった。 

 

  ２ 山口県産業技術センターとの包括的連携協定等について 

     三池副学長から，本学と山口県産業技術センターとの包括的連携協力協定の締結及びやま

ぐちイノベーション創出推進拠点開所式・看板除幕式について，その他資料２に基づき説明

があった。 

 

  ３ 「組織活動情報集約システム」の導入について 

     内藤副学長から，「組織活動情報集約システム」の導入について，当該システムの趣旨，

閲覧できる統計情報等の概要等に関して，その他資料３に基づき説明があった。 



 

  ４ 「監査通信簿（第５号）」について 

     学長から，業務監査・指導室及び財務監査・指導室について，本年度より新室長が着任し

たことや多くが併任の職員で構成されていた業務監査・指導室が専任職員のみとなったこと

などの報告があった後，「監査通信簿（第５号）」が発行された旨の説明及び当該通信簿は

Webページで公開する予定である等の説明があった。 

 

  ５ その他 

     学長から，平成２３年３月１１日（金）に発生した「東北地方太平洋沖地震」に伴う義援

金について，集まった募金の総額，学内の募金の募集を８月３１日まで延長したことの報告

及び義援金への協力に対する御礼が述べられた。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

第８９回教育研究評議会議事要旨（修正案） 

第９０回教育研究評議会議事要旨（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 「躍動する山口大学（山口大学の将来構想等）」 

<その他> 

１ 第１回山口大学『知の広場』学術講演会 

２ 「山口県産業技術センターとの包括的連携・協力協定の締結」及び「やまぐちイノベーショ

ン創出推進拠点開所式・看板除幕式」 

３ 「教員活動の自己点検評価システム」及び「組織活動情報集約システム」について 

４ 「監査通信簿（第５号）」 


